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 Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Специальная общеобразовательная школа – интернат» 
ПРИКАЗ

ДИРЕКТОРА
27.10.2016г                                                              №  
	Об окончании первой четверти
	
	


1. По окончании  первой  четверти лучшими были признаны в номинациях:

УСПЕВАЕМОСТЬ:

Чупин Алексей (1 кл.), Субботин Альберт  (2 кл.), Ужегова Дарья (3 кл.), Береснев Игорь (4 кл.), Лимонова Надежда  (5 кл.), Смольнов Илья (6 кл.), Терехина Анастасия (7 кл.), Якушева Виктория (8 кл.), Полякова Анастасия (9  кл.), Маркин Иван («Особый ребенок 1»), Носкова Марина («Особый ребенок 2»), Кравченко Роман («Особый ребенок 3»).
ПОСЕЩАЕМОСТЬ:

Гагарин Максим (1 кл.), Иванова Алина  (2  кл.), Черников Егор  (3 кл.), Алексеев Алексей (4 кл.),  Торсунов Дмитрий (5 кл.), Тимаев Сергей (6 кл.), Ильин Вячеслав (7 кл.), Лапина Татьяна (8 кл.), Иванов Константин (9 кл.), Зелинский Олег («Особый ребенок 1»), Гриневич Семен  («Особый ребенок 2»), Бердников Никита («Особый ребенок 3»).
ДИСЦИПЛИНА:
Субботин Руслан (1 кл.), Балабаев Игорь (2 кл.), Алексеев Антон (3 кл.), Кузьмина Анастасия (4 кл.), Панчеха Екатерина (5 кл.), Демкина Дарья (6 кл.), Плотникова Мария (7 кл.), Кузнецова Ксения (8 кл.), Рычкова Елена  (9 кл.), Борисов Алексей («Особый ребенок 1»), Мельничук Наталья («Особый ребенок 2»), Порфирьев Данил («Особый ребенок 3»). 
ТРУДОЛЮБИЕ:

Шабанова Надежда (1 кл.), Ситников Дмитрий (2 кл.), Ужегов Максим  (3 кл.), Мингазов Масрель (4 кл.),  Карпович Елизавета  (5 кл.), Старков Виктор (6 кл.), Тебенькова Екатерина  (7 кл.), Мартяшова Наталья (8 кл.), Деменева Кристина (9 кл.), Полотнянщиков Кирилл («Особый ребенок 1»), Спирина Людмила («Особый ребенок 2»), Никулина Татьяна («Особый ребенок 3»).
2. Всех победителей отметить сладкими призами. 

Директор






             
Г.Н. Семенова
