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 Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Специальная  общеобразовательная школа – интернат» 
ПРИКАЗ

ДИРЕКТОРА
27.12.2016г                                                              №  
	Об окончании II четверти
	
	


1. По окончании II четверти  лучшими были признаны в номинациях:

УСПЕВАЕМОСТЬ:

Балтиков Кирилл (1 кл.), Никулина Анастасия (2 кл.), Ужегова Дарья (3 кл.), Петраченко Никита (4 кл.), Лимонова Надежда (5 кл.), Сушенцев Александр (6 кл.), Марамзин Вячеслав (7 кл.), Марин Максим (8 кл.), Полякова Анастасия  (9 кл.), Борисов Алексей («Особый ребенок 1»),Рукавичникова Софья  («Особый ребенок  2»), Бердников Никита («Особый ребенок  3»).
ДИСЦИПЛИНА:

Ситтикова Анна (1 кл.), Ситтикова Алена (2 кл.), Алексеев Антон  (3 кл.), Алексеев Алексей (4 кл.), Салихова Александра (5 кл.), Береснева Виктория (6 кл.), Ильин Вячеслав  (7 кл.), Кондратьева Эмилия (8 кл.), Соколова Анастасия (9 кл.), Цинк Ангелина («Особый ребенок 1»), Мельничук Наталья («Особый ребенок 2»), Новокшенов Дмитрий  («Особый ребенок 3»). 
ПОСЕЩАЕМОСТЬ


Присмотров Егор (1 кл.), Марусин Савелий (2 кл.), Черников Никита (3 кл.), Патраков Евгений (4 кл.), Тимофеев Андрей (5 кл.), Гридюшко Дмитрий (6 кл.), Плотникова Мария (7 кл.), Паукова Наталья (8 кл.), Иванов Константин (9 кл.), Зелинский Олег («Особый ребенок 1»), Федотов Матвей («Особый ребенок 2»),  Фарносов Николай («Особый ребенок 3»).

ТРУДОЛЮБИЕ:

Зальцзейлер Доминика (1 кл.), Макаров Данил (2 кл.), Ужегов Максим (3 кл.), Егорин Роман (4 кл.), Карпович Елизавета (5 кл.), Черепанов Данил (6 кл.), Тебенькова Екатерина (7 кл.), Гридюшко Ольга (8 кл.), Деменева Кристина (9 кл.), Полотнянщиков Кирилл («Особый ребенок 1»), Гриневич Семен («Особый ребенок 2»), Никулина Татьяна («Особый ребенок 3»).

2. Всех победителей отметить сладкими призами. 

Директор






             
Г.Н. Семенова
